INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw VI (10 XII 2002)

Zadanie 1. Znajdz wszystkie pary liczb naturalnych
(a,b), dla ktérych a + 2 jest podzielne przez b, a b + 3
jest podzielne przez a.

Zadanie 2. Wykaz, ze jezeli pewna liczba calkowita jest
suma kwadratow dwoéch liczb catkowitych, to jej dwukrot-
nosé tez jest suma kwadratéw dwoch liczb catkowitych.

Zadanie 3. Ktéra z liczb jest wigksza:

V3+VE+VT  czy V447

Zadanie 4. Rozwiaz rownanie

Wl + 1] = [lz] = 1 = |z + 1 + [« — 1.

Zadanie 5. Rozwiaz uklad réwnan

z+y = 1
2 +y3 = 1
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